



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 727/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 29/04/2024 පැය 0545
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කුරුවිට පොලිස් වසම.**

2024.04.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කුරුවිට පොලිස් වසමේ වලදුර ප්‍රදේශයේ සහෝදරයන් දෙදෙනෙකු අතර ඇති වූ ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් බාල සෞභෞයුරා විසින් වැඩිමහල් සෞභෞයුරාට කතූරකින් ඇත බරපතල තුවාල ලබා රත්නපුර රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට කුරුවිට පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19ක් වූ වලදුර, කුරුවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 17ක් වූ සැකකාර බාල සහෝදරයා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කුරුවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. බිලිදියක ඝාතනය කිරීමක් - මහබාගේ පොලිස් වසම.**

2024.04.28 වන දින උදෑසන කාලයේ මහබාගේ පොලිස් වසමේ හලන්දුරුව පාර, රාගම ලිපිනයේ වයස මාස 09 ක් පමණ වූ බිලිදියක් කවුරුන් හෝ රැගෙන ගොස් ඇති බවට බිලිදියගේ පියා විසින් මහබාගේ පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. එහිදී පැමිණිලිකරු පදිංචිව සිටි නිවස ආසන්නයේ ඇති ලීදක් තුල තිබූ බිලිදියගේ මෘත ශරීරය හමුවී ඇත.

සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මව විසින් බිලිදිය ලීදට දමා ඝාතනය කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර ඒ අනුව මෙම ඝාතනයට සැකපිට බිලිදියගේ මව අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකාරිය වයස අවුරුදු 30ක් වූ හලන්දුරුව පාර, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

මහබාගේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. ව්‍යාජ විදේශ ගමන් බලපත්‍රයක් මගින් විදේශ ගතවීමට පැමිණි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ ගුවන්නොටුපල ඒකකය.**

2024.04.28 වන දින අළුත්කොටු කාලයේ ව්‍යාජ විදේශ ගමන් බල පත්‍රයක් මගින් විදේශ ගතවීම සඳහා කටුනායක ගුවන් නොටුපලට පැමිණ සිටි පුද්ගලයෙකු අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මුහුණු මගින් අපරාධකරුවන් හඳුනාගැනීමේ ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ගුවන් නොටුපලේ ඇති ස්වයංක්‍රීය මුහුණු හඳුනාගැනීමේ පද්ධතිය මගින් හඳුනා ගැනීමෙන් පසු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු කොටිකාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර මොහු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය කිලෝග්‍රෑම් 10 ක් ලංකාවට රැගෙන ඒම සහ ජාවාරම් කිරීමට අදාළව මුල්ලේරියාව පොලිස් ස්ථානයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු වන බැවින් වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා මුල්ලේරියා පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදීමට කටයුතු කර ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 47ක් වූ කොටිකාවත්ත, අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අත්අඩංගුවට ගන්නා අවස්ථාවේ සැකකරු සන්නකයේ තිබී ව්‍යාජ නමකින් සකස් කළ විදේශ ගමන් බලපත්‍රයක්, ජාතික හැඳුනුම්පතක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇති අතර සැකකරු සම්බන්ධයෙන් මුල්ලේරියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. බදින කඳන් තුවක්කුවක් පත්තුවී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.**

2024.04.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී වාරියපොල පොලිස් වසමේ සියඹලාකැලේ ප්‍රදේශයේදී බදින කඳන් තුවක්කුවක් පත්තුවී බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයකු වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට වාරියපොල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 38ක් වූ සියඹලාකැලේ, වාරියපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වාරියපොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.04.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕබන් ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55ක් වූ දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.**

2024.04.28 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34ක් වූ රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. හෑෂ් හා කුෂ් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.04.28 වන දින දඟවල් කාලයේ මිරිහාන පොලීස් වසමේ විජේරාම ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 238ක් සහ කුෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 90ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මිරිහාන පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24ක් වූ රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මිරිහාන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරු පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - නෝර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානය.**

2024.04.28 වන දින සවස් කාලයේ නෝර්වුඩ් පොලීස් වසමේ චෙන්වර් වතුයායේදී නෝර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36ක් වූ නෝර්වුඩ් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නෝර්වුඩ් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොතුවිල් පොලීස් ස්ථානය.**

2024.04.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොතුවිල් පොලීස් වසමේ මනවිචේන ප්‍රදේශයේදී පොතුවිල් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23ක් වූ මනවිචේන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නව කුරුදුවත්ත පොලිස් ස්ථානය.**

2024.04.28 වන දින සවස් කාලයේ නව කුරුදුවත්ත පොලිස් වසමේ ගිරාවුල්ල ප්‍රදේශයේදී නව කුරුදුවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 37 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43ක් වූ මීතලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නව කුරුදුවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. වන අලියෙකු පහරදී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - පොතුවිල් පොලිස් වසම.**

2024.04.28 වන දින උදෑසන කාලයේදී පොතුවිල් පොලිස් වසමේ කරංකෝව කැලැබද ප්‍රදේශයේදී වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ පොතුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු රැකියාව ලෙස ගවයින් බලාන්නා පුද්ගලයෙකු වන අතර උදෑසන කාලයේ ගවයී රැගෙන යමින් සිටියදී මෙම වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇත. පොතුවිල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. වන අලියෙකු පහරදී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මීගලෑව පොලිස් වසම.**

2024.04.29 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී මීගලෑව පොලිස් වසමේ අන්දරවැව ප්‍රදේශයේ කුඹුරු ඉඩමක පැල් රකිමින් සිටි පුද්ගලයෙකුට වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් මියගොස් ඇති බවට මීගලෑව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වූ අන්දරවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ගරීරය සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර වන අලි පහරදීමෙන් තුවාල ලැබූ තවත් පුද්ගලයෙකු ප්‍රතිකාර සඳහා ගල්ගමුව රෝහලට ඇතුළත්කර ඇත. මීගලෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. දියේ ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - කෝකිලායි පොලිස් වසම.**

2024.04.28 වන දින සවස් කාලයේදී කෝකිලායි පොලිස් වසමේ නයාරු මුහුදු තීරයේ දිය නාමින් සිටි පිරිසක් අතුරින් පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට කෝකිලායි පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

දියේ ගිලී අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 43 ක් වූ මීසාලෙල උතුර, කොඩිකාමම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම පුද්ගලයා ඔහුගේ තවත් මිතුරන් සිව්දෙනෙකු සමඟ දිය නාමින් සිටියදී රළ පහරකට හසුවී ගසාගෙන ගොස් අතුරුදහන්ව ඇති අතර නාවික හමුදාවේ සහය ඇතිව කෝකිලායි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයා සොයා විමර්ශන කටයුතු සිදුකරනු ලබයි.



**14. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.**

2024.04.28 වන දින සවස් කාලයේදී වාරියපොල පොලිස් වසමේ අනුරාධපුර පාදේණිය මාර්ගයේ මිනුවන්ගැටේ ප්‍රදේශයේදී පාදේණිය දෙස සිට අනුරාධපුර දෙසට ගමන් ගත් වෑන් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව වාරියපොල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 39ක් වූ මිනුවන්ගැටේ, වාරියපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

මෘත ශරීරය වාරියපොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල වෑන් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - මාතර පොලිස් වසම.**

2024.04.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මාතර පොලිස් වසමේ මාතර ගාල්ල මාර්ගයේ පඹුරන ප්‍රදේශයේදී මාතර දෙස සිට ගාල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරලී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු මාතර රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 58ක් වූ වල්ගම, මාතර ප්‍රදේශයේ පදිංචි මාතර පොලිස් ස්ථානයට අනුයුක්තව සේවය කරන උප පොලිස් පරීක්ෂක වරයෙකු වේ.

නිලධාරියා රාජකාරි නිමවී නිවස බලා යමින් සිටියදී මෙම අනතුරට පත්ව ඇති අතර මෘත ශරීරය මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් මාතර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.